
Dne 6. 11. 2020 obdržel zadavatel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace: 

 

Dotaz č. 1 

 

Pro stanovení ceny za speciální úklid, je nutné znát rozsah. Prosím o doplnění plochy horizontálních 

žaluzií, plochy vertikálních žaluzií, plochu všech stran k mytí oken, plochu koberců a počet a typ 

osvětlovacích těles s doplněním zda bude probíhat mytí bez demontáže krytů osvětlení nebo s jejich 

demontáží a počty židlí k mokrému čištění. 

 

Odpověď: 

Plocha horizontálních žaluzií cca 65 m2 

Plocha vertikálních žaluzií  cca 22 m2 

Plocha všech stran k mytí oken cca 310 m2 (cca 155 m2 plocha oken včetně rámů, 

mytí oboustranně) 

Plocha koberců 203,57 m2 (plocha kanceláří) 

Osvětlovací tělesa jedná se o trubicové zářivkové osvětlovací soustavy 

zavěšené ve výšce cca 2,7 m, celková délka trubic 

cca 314 m, mytí bez demontáže krytů        

Počet židlí k mokrému čištění 50 ks    

 

Dotaz č. 2 

Pokud bude potřeba k mytí oken výšková technika, prosím o uvedení plochy k mytí, pro kterrou bude 

potřebná výšková technika. 

 

Odpověď: 

Výšková technika (žebřík) je třeba pro 2 okna na schodišti, plocha k mytí 4 m2, přístup je z 

podesty schodiště ze žebříku, výška cca 4 m 

 

Dotaz č. 3 

Prosím o uvedení času od kolika hodin do kolika hodin bude možné úklid provádět. 

 

Odpověď: 

Úklid požadujeme během pracovní doby v dopoledních hodinách v souladu se zadávací 

dokumentací. Výjimečně lze dohodnout jinou dobu v době otevření budovy, což je v pracovních 

dnech v době od 6,00 hod. do 18,00 hod 
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